

残奥会上凯特王妃为获奖选手颁奖 伊朗选手“拒绝”与王妃握手

综合外国媒体报道，当地时间9月3日，英国哈里王子在裸照风波后首度公开露面，在伦敦出席一个慈善晚宴。宴会期间，哈里对艳照外泄一事只字不提，只是含蓄地表示自己参加这场晚宴不会“羞怯”。此前一天，哈里王子的大嫂凯特王妃遭遇了少许尴尬，她给伦敦残奥会的获奖选手颁发奖牌时，对方拒绝与其握手。

银牌得主双手交握胸前致谢

9月2日，英国代表团在伦敦残奥会上斩获7枚金牌，成绩骄人，然而当天颁奖典礼上发生的一场小风波令王妃凯特陷入尴尬境况。

在9月2日举行的男子铁饼项目中，英国选手阿莱德·戴维斯、伊朗选手卡拉姆·扎德和中国选手王乐正分获金、银、铜牌。英国剑桥公爵夫人凯特·米德尔顿为金牌和铜牌得主颁奖时，均得到他们的热情回应并握手致谢，但当扎德接过凯特颁发的银牌后，拒绝与她握手，只是把双手交握放在胸前，做了一个感谢的动作。

外界猜测，扎德不愿意与王妃握手可能是伊朗文化习俗造成的。在伊朗，没有亲属关系的男性和女性被禁止在公共场合握手等肢体接触。

遵从文化习俗没有政治目的

目前，伊朗代表团尚未就此事发表评论，但据英国媒体消息，伊朗代表团已经告知残奥会组织者，扎德此举只是单纯地遵从伊朗文化习俗，并不存在政治目的。

英国王室发言人透露，凯特此前也被告知可能有这种情况发生，所以她也并没有主动伸手。“出于文化和宗教原因，很多来自伊斯兰国家的男性运动员都不会在公开场合与一位没有亲属关系的女性握手。”英国王室发言人说，“能够获得颁发残奥会奖牌的机会，凯特王妃感到十分荣幸。”

事实上，这并不是第一次因伊朗文化习俗引发的争议。去年，伊朗与阿富汗排球队的比赛结束后，几名伊朗队员与一名女裁判握手。此事在伊朗国内引发轩然大波，民众感到愤怒不已，伊朗国家媒体厉声谴责运动员同女裁判握手的行为“极不恰当、令人震惊”。随后，迫于强大的舆论压力，伊朗排球队出面公开道歉。



▲凯特王妃向伊朗选手扎德颁发银牌。



▲扎德接过银牌后，拒绝与凯特王妃握手，只是把双手放在胸前，做了一个感谢的动作。

▲伊朗选手拒绝与其握手后，凯特王妃黯然离开。

哈里王子现身慈善晚宴

9月3日，27岁的哈里作为嘉宾出席了英国“健康儿童”慈善机构举办的年度颁奖典礼。自2007年起，哈里开始向该慈善机构捐款，帮助身患重疾、与病魔顽强抗争的勇敢儿童。据知情人士透露，此前这位王子曾经十分担心媒体过于关注他的裸照风波，那样会令这个意义重大的慈善活动蒙上阴影。“哈里希望媒体能够把关注点放在这群勇敢的孩子身上，这也是他愿意出席颁奖礼的原因。”

两周前，美国八卦网站 TMZ 独家曝光了哈里在拉斯维加斯度假时被偷拍的两张不雅

照。虽然照片用手机拍摄并不清晰，但还是可以看出王子当时在与一名同样赤身裸体的女子在酒店套房内狂欢。日前一名金发的钢管舞娘嘉丽·赖谢特就宣称，她不但参加了哈里在拉斯维加斯酒店套房的聚会，还与王子在卧室内激吻20分钟。

英国女王和其他王室高级成员都对哈里裸照外泄感到震惊，但事件的主角似乎并未因此而感到懊悔。据他的朋友透露，王子本人丝毫没有因为裸照曝光感到沮丧，“也并没有想赔礼道歉的意思”。（据《半岛都市报》）

100岁的仍工作 34岁的难就业

美国近年来
老年人就业人数猛增

据美国媒体3日报道，在美国经济不景气、失业率居高不下的情况下，老年人的就业人数近年来却大幅上升。老年人迟迟不退，退而不休，成为影响年轻人就业的另一个重要原因。



100岁的罗莎·芬尼根还在工作。

超过700万老人仍工作

罗莎·芬尼根今年刚刚庆祝了她的100岁生日，她的老板——维塔针公司总裁弗雷德·特曼给了她一个月的休假，然后让她继续在公司工作。

维塔针公司是一家不锈钢管和零部件的低成本生产商。芬尼根在这家公司负责客户定制的不锈钢产品的制作和包装。她走路比同事慢一些，但双手仍然灵活、头脑清晰，她还没想过离开这个岗位。“在这里让我感觉我仍是个有价值的人，虽然老了，但我不想在家坐轮椅。”她说。

数百万青壮年劳动力在苦苦寻觅就业机会，而许多老年人推迟退休时间，或退休后又浩浩荡荡加入就业大军。

美国老年人占全部就业人员总数的比例并不大，但过去5年来，老年就业人数猛增27%，今年7月已超700万人，而35岁到54岁同期的就业人数下降了8%。美国其他年龄段的就业率持续下滑，年轻人以及30岁到50岁年龄的人就业率下降幅度尤其大。



34岁的人类学博士里亚兹·特加尼找工作颇费周折。

挤占年轻人就业机会

对社会而言，更多老年人就业可改善当前的财政困难——通过工作，他们交社保金以及上税，而不是坐享退休金。然而，在不景气的经济形势下，老年人就业岗位增加就意味着年轻人就业机会减少。“年轻人找不到工作的原因之一就是老年人霸占着工作岗位。”研究这一问题的专家、加州州立大学经济学家孙文松说。

34岁的菲尼克斯法学院助理教授里亚兹·特加尼曾一度寻找退休的法官、检察官到学校任教。但同时，特加尼本人在获得法学学位及2010年获得人类学博士学位后，在找工作上经常受挫。他说：“对我来说，似乎我和大学这些岗位总有代沟。”

工资要求低 经验丰富

实际上，许多制造业企业都从美国迁到海外，维塔针公司之所以能生存下来正是因为接纳老年员工，公司48名员工的平均年龄是73岁。事实证明，这些员工忠实可靠，工资需求又低，员工的流失率也远低于年轻人。而且公司相信老年员工可以做出物美价廉的产品，抵消海外公司的劳动力低廉优势。

除了工资要求低，经验也是老年人很重要的竞争力。（据《北京晚报》）

美航天局面向全球 学生为小行星征名

新华社华盛顿9月4日电（记者任海军）美国航天局4日宣布启动一项竞赛，为一颗近地小行星征名，世界各地18岁以下学生均可参加。

这颗小行星是在1999年被发现的，它平均直径约为500米，目前暂被命名为(101955)1999

RQ36。美国航天局将在2016年发射名为“奥西里斯-雷克斯”(OSIRIS-REx)的探测器，从这颗小行星表面取样并运回地球。美国航天局说，在所获样品中，有望找到有关太阳系起源以及孕育地球早期生命有机分子的线索。

这项竞赛由航天局与美国行星学会、麻省理工学院林肯实验室以及亚利桑那大学联合举行，参与竞赛的学生需通过成人提交最多包含16个英文字母的名字，并提供名称解释以及命名理由。比赛截止日期是2012年12月2日，所有命名均可通过网址：<http://planetay.org/name> 提交。

一个专家委员会将初步评估提交的名称，而小行星的最终命名将由国际天文学联合会小天体命名委员会确定。

“奥西里斯-雷克斯”项目首席科学家、亚利桑那大学教授丹特·劳雷塔说，研究团队将对这颗小行星展开10年以上的研究，他们希望提及这颗小行星时，能使用一个更简洁的名称。

女友怀孕后，他也“怀”上了

英一男子患上“拟娩综合征”
腹部不断变大还出现呕吐等怀孕症状



阿曼达(右)和男友迈克在一起。

综合外媒9月4日报道，男人怀孕生子的场景通常只出现在好莱坞电影中，可是令英国曼彻斯特市25岁女孩阿曼达·本尼特做梦也没想到的是，当她怀上孕、经常出现晨呕后，她25岁的男友迈克·多达尔竟然也出现了“怀孕症状”，甚至连他的腹部也像孕妇一样鼓了起来！当两人向英国医学专家求助后，医生断定迈克患上了一种罕见的“拟娩综合征”。只有当真正的孕妇阿曼达分娩后，迈克的“假孕”症状才会消失。

据报道，现年25岁的英国女孩阿曼达·本尼特和25岁的文身艺术家男友迈克·多达尔生活在英国曼彻斯特市，今年初，阿曼达高兴地发现自己怀上了身孕，当阿曼达遭遇各种怀孕症状——包括胀气、头痛、心痛、晨呕、贪吃等状况的困扰时，她惊讶地发现男友迈克也出现了和她一样的“怀孕症状”，迈克不但天天早晨干呕，甚至还干呕得比她更厉害。

之后，阿曼达震惊地发现，迈克除了具有孕妇的“晨呕”症状外，还几乎拥有孕妇的其他所有怀孕症状——疲惫、浮肿、头痛、背痛、心痛、痉挛、情绪不稳等。更加令阿曼达目瞪口呆的是，随着她的腹部不断增大，迈克的腹部居然也开始像孕妇一样渐渐膨胀起来！

据阿曼达称，当迈克发现自己也像孕妇一样出现各种“怀孕症状”后，曾经去看过医生。一名英国医学专家诊断后认为，迈克患上一种罕见的“拟娩综合征”，即山寨版的“假怀孕”症状——也就是当准妈妈怀孕时，她的丈夫或伴侣身上也出现极其相似的怀孕症状。

迄今为止，“拟娩综合征”的病因仍是一个谜。一些医学专家认为，“拟娩综合征”是由心理因素引发的，另一些医学专家则认为，该症状是由男性体内的荷尔蒙水平失衡导致的。不过，一旦患者身边的孕妇分娩后，男性患者的“拟娩综合征”症状就会自行消失，恢复正常。

据悉，阿曼达腹中胎儿的预产期是在今年10月23日，迈克称，他感到自己如今就像一个经验丰富的孕妇。（据《半岛都市报》）